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ТВОРЧА ДІЯЛЬНІСТЬ ГУРТУ OT VINTA В УМОВАХ ВІЙНИ

Російська збройна агресія проти України докорінно змінила культурно-

мистецьке життя. В умовах війни українські музиканти почали активно 

направляти свої творчі сили до загальнонаціонального спротиву ворогу, а, 

водночас, надавати гуманітарну підтримку співвітчизникам та використовувати 

концертні майданчики для інформування міжнародної спільноти про реальну 

ситуацію в Україні. Гурт OT VINTA, відомий своїм неповторним стилем «укр-а-

біллі», не став винятком. Творча діяльність рівненських музикантів під час 

російсько-української війни набрала нових обертів, зокрема, через створення 

патріотичних пісень, участь у концертах для ЗСУ та активну волонтерську 

діяльність. 

Після початку повномасштабної війни OT VINTA створили кілька нових 

пісень, які відображають громадянську позицію артистів. Вокально-

інструментальні композиції сповнені патріотизму та віри у перемогу України. 

Так, фронтмен гурту Юрій Журавель написав пісню «Піхота» (2023 р.), яка стала 

своєрідним славнем Сухопутних військ ЗСУ. Варто відмітити, що відеокліп до 

цієї пісні, записаний гуртом в умовах, наближених до бойових дій, за рік набрав 

понад мільйон переглядів на стрімінгових платформах. Життєдайний драйв і 

емоційний запал, який пульсує в словах і музиці пісні, викликав тисячісхвальних 

відгуків мужніх воїнів-захисників [3]. Також у коментарях експертами 

наголошено на важливості створення якісного україномовного музичного 

контенту для моральної та психологічної підтримки співвітчизників під час 

війни [3]. 

Бойовий дух українців підіймають і інші хіти гурту OT VINTA. Наприклад, 

трек «Попереду», який дав назву третього студійного альбому рівненського 

колективу (2006 р.) сьогодні деякі українські військові підрозділи 

використовують як стройову пісню. Музика протесту (стереотипне уявлення про 
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рок-н-рол) в умовах війни набуває нових сенсів – музики національної єдності, 

символу незламного прагнення українців до свободи та боротьби за державну 

незалежність. 

Концертна діяльність лідерів української рокабіллі-сцени сьогодні 

передусім адресована тим, хто перебуває у епіцентрі бойових дій або ж 

постраждав від жахливої війни. Теперішні учасники гурту OT VINTA – Юрій 

Журавель (вокал, гітара, банджо, гармоніка), Віктор Пилипчук (гітара, сопілка, 

укулеле, бек-вокал), Володимир Загиней (козабас, бек-вокал), Олександр 

Семенчук (барабани) – свої виступи проводять не тільки в пристосованих для 

концерту залах, але й на військових полігонах і у госпіталях, центрах соціальної 

і психологічної підтримки населення.  

Слід відмітити, що енергійною концертною програмою рівненські 

музиканти підбадьорювали українських бійців харківського, донецького 

напряму. А в київському гастро-пабі Docker Pub харизматичні рокабіллі 

згуртували родини військових і волонтерів, щоб підняти їм настрій піснями та 

провести аукціон з унікальними лотами – календарями «Знай наших» та «Хубер 

Україна» з художніми ілюстраціями Юрія Журавля та особистими автографами 

генерала Валерія Залужного [2].  

До слова, «Знай наших» – це масштабний культурно-мистецький проєкт, 

започаткований Юрієм Журавлем ще у 2019 році з метою презентації унікальної 

історії України в книгах, листівках, календарях, розмальовках, футболках з 

авторським принтом, лекціях-розповідях про видатних діячів та майстер-класах 

для дітей на каналі «Добродій» [1]. Універсальний талант Ю. Журавля 

художника-карикатуриста, аніматора, сценариста, письменника дозволив 

втілити цей грандіозний задум, який нестандартно і вигадливо ознайомлює 

сучасника з постатями, котрі творили, або зараз творять історію України. 

Великою мірою патріотично-просвітницька діяльність Ю. Журавля є авторською 

стратегією збереження національної пам’яті українського суспільства 

постмодерної доби.  

Популярність гурту OT VINTA допомагає артистам провадити активну 

благодійну і волонтерську роботу. На зібраніз концертів кошти було реалізовано 

низку ініціатив, спрямованих на потреби військових і цивільних громадян. 

Завдяки рівненським музикантам було придбано:тепловізор для розвідника 14-ї 

бригади, авто для 14-го стрілецького батальйону, дрон для Київської ТРО, авто 

для 14-ї окремої механізованої бригади імені князя Романа Великого, 

евакуаційне авто для 121-ї бригади ТРО (остання акція здійснена у колаборації з 

Рівненським академічним театром ляльок). Також гурт долучився до збору 

коштів на кісткові імпланти для поранених українських воїнів, організовували 
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гуманітарну допомогу та перевезення необхідних речей для тих, хто опинився в 

скрутних обставинах і через війну став вимушеним переселенцем. 

Маючи численних прихильників і фанів серед закордонної аудиторії гурт 

OT VINTA використовує своє міжнародне визнання, щоб залучити світову 

спільноту до підтримки України, яка протистоїть руйнівному авторитаризму. 

Через офіційні сторінки соціальних мереж українські митці поширюють 

інформацію про свою діяльність, ініціюють благодійні акції та звітують перед 

співтовариством про проведену роботу. Такі заходи сприяють ефективному 

міжнародному партнерству заради перемоги демократичних цінностей і 

відновлення України. 

Отже, популярні течії сучасної музики можуть стати потужним 

інструментом підтримки та об’єднання нації у воєнний час. Своєю творчістю 

гурт OT VINTA виражає рішучий протест ворогу і безкомпромісну готовність 

стати на захист Вітчизни, врешті-решт конструює у воєнному континуумі 

сучасний тип української ідентичності:«В руках моїх і зброя, і майбутнє!».  
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